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First in pioneering the vacuum industry since 1952, Battioni Pagani Pompe®s is the
worldwide leader in design and manufacturing of Rotary Vanes Vacuum Pumps for
agricultural and industrial markets.

With over 50 years of experience of our customer applications and needs from
all over the world, Battioni Pagani Pompe® know-how has been built through
continuous investment in product development, supply chain and mass volume
manufacturing to provide the highest product performances at the lowest cost.

Our new scientific method and rigorous approach to product design and our

advanced automated manufacturing processes have been instrumental to improve
our products over time combining the right mix of technology innovation with our
traditional long standing values of quality and refiability.

With the largest production capacity in the world of over 20.000 pumps per year
and with more than 500.000 pumps delivered to over 100 countries, Battioni Pagani
Pompe® is recognized for its proven track record of consistent delivery of
performance, quality and refiability by all people that do not accept compromises.

Pioniere dal 1952 nel settore del vuoto, Battioni Pagani Pompe” é il leader mon-
diale nella progettazione e produzione di pompe per vuolo rotative a palette per
i mercati agricolo e industriale.

Con oltre 50 anni di esperienza delle applicazioni e delle necessita dei propri
clienti in tutto il mondo, Battioni Pagani Pompe” ha costruito e consolidato negli
anni il proprio know-how grazie ai continui investimenti in ricerca e sviluppo, in
oftimizazione della supply-chain e in automazione della produzione di massa
garantendo sempre un prodotto al top delle prestazioni al minimo costo.

Il modemo metodo scientifico e I'approccio rigoroso alla progettazione uniti ad
avanzati processi di produzione automatizzati sono i fondamenti che hanno per-
messo un continuo miglioramento dei prodotti nel tempo combinando il giusto
mix di innovazione tecnologica con i tradizionali valori di qualita e affidabilita.

Con la pitl elevata capacita produttiva al mondo di oltre 20.000 pompe all'anno e
con pit di 500.000 pompe consegnate in oltre 100 paesi, il marchio Battioni Paga-
ni Pompe® é riconosciuto nel mondo come sinonimo di alte prestazion, qualita e
affidabilita da parte di tutti coloro che non accettano compromessi.
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APPLICATIONS

Battioni Pagani Pompe® rotary lobes pumps have been used for decades in a multitude of applications whenever pumping of
various types of liquids is required.

Agricultural/farming applications: pig and cows slurry handling, slurry trucks, biogas systems etc.
Agricultural/farming applications: slurry and muds handling to avoid sedimentations in stocking tanks.

Municipal and waste management industry: auxiliary pump for liquid handling, low pressure cleaning in vacuum sewage
cleaning trucks etc.

Dewatering: building dewatering and fields drainage.

Water treatment and sewage treatment plants: to feed centrifuges, press belts, filter presses to dose lime flocculants, to direct
prime sludge, digested sludge, sewage sludge, washing water etc.

ATEX 94/9/CE compliant (on request): use allowed in petrochemical plants, offshore platforms, distilleries, paint manufacturing,
fabrics dyeing, etc.

CAMPI D’IMPIEGO

Le pompe a lobi Battioni Pagani Pompe® sono impiegate da decenni in diverse applicazioni dove & necessario movimentare liquidi di
diversa natura e per diverse finalita.

Agricoltura / allevamento: movimentazione liquami suini e bovini, per cisterne su gomma, per impianti biogas ecc.
Agricoltura / allevamento: movimentazione liquami e fanghi per evitare sedimentazioni in vasche di raccolta.
Camion spurgo: applicazione come pompa ausiliaria per travaso liquidi, per pulizie bassa pressione ecc.
Dewatering: prosciugamento edifici e bonifica terreni.

Trattamento acque, impianti di depurazione: per alimentare centrifughe, nastri pressa, filtri pressa per dosare latte di calce flocculanti,
per convogliare fanghi primari , fanghi digeriti, fanghi di acque di scarico, acque di lavaggio, ecc.

Possibilita di utilizzo in atmosfera potenzialmente esplosiva secondo direttiva ATEX 94/9/CE (a richiesta): petrolchimico, piatta-
forme offshore, distillerie, produzione vernici, tintura tessuti, ecc.
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Lockings to grant perfect rofors
(:Eslla-ﬁgn'd. - fimi Fralit
Fasatura lobi perfetia garantiia da Heavy duly shafis.
utilizzo di caletiatori di serie. . . . s
Alberi per usi gravosi di serie.

Easy maintenance rear shaft
support (standard on
BR EVO 170 and 260).

tenance, di serie per BR EVO 170 and 260. Piastre anti-usura in acciaio
speciale di serie.

The version / D has been designed fo be The version / P is driven by pulleys and belts, The version / H has been designed io be
driven by cardan shaft at 540 rpm. particularly for truck application. driven by hydraulic motor.
La versione / D é stata ideaia per essere La versione / P é azionata tramite puleggia e La versione / H é stata ideata per essere

azionata tramite albero cardanico a 540 rpm. cinghie in particolare per applicazioni su camion azionata tramite mofore idraulico.




Friendly Maintenance
(replacing of rofors, seals and special
sieel plates) can be achieved without

Lockings to grant perfect fiming dismantling the pump from the system

y synchronism. by simply manually removing the rear
T;mmﬂﬁl_ﬁ) Fasatura perfetta garantita da RN S S N T P
s Snefl.lﬁ:;-!m ez ob calotialon di setie. drastically service time and maintenance
to grant maximum . .
wear-resistance. Facile manutenzione e pulizia

i H coperchio posteriore pud essere smoniato
Tenute meccaniche in carburo velocemente senza alcun utensile e per-
di fungsteno (Widia): studiate metie manutenzione on site (sostituzione
per usi gravasi e anti-usura. rotori, tenute e piasire anti-usura in acciaio

speciale) senza smontare fa pompa dalFim-
pianto. Forte riduzione di tempi e costi di

The frilobe rotor design: higher self-priming capabilities at lower
revs (up fo 8 meters column of water). Available coatings are:
NBR rubber, FKM rubber, EPDM rubber.

Geomeiria irilobata del rotore di serie: maggior capacita autoade-

scante anche a bassi giri (fino a 8 metri di colonna d’acqua). Rivesii- Wear-resistant special steel plates.
mentl disponibii gomm:a NER, gomma FKM, gomma EPDM. Piastre anti-usura in acciaio speciale di serie.
OTHER FEATURES : CARATTERISTICHE:

- Self-priming up fo 8 meter column of water depih (also at low rpm); - Autoadescante fino a 8 metri di colonna d’acqua di profondita,
- Both directions rofation allowed; anche a bassi regimi di giri;
- Flow of solid paris (up to 30 mm) through the pump allowed. - Flusso reversibile in entrambi i sensi di marcia;
- Passibilit3 di pompaggio di prodotii contenenti anche corpi
solidi fino a2 30 mm di diametro.
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Double bearings shaft
support for high pressure
resistance.
Low cost stater and lobes replacement. Al ssiiubs oo o
Economica sostituzione statori e lobi. FKM sealings up to 10 bar cuscinetti per alte pressioni.

Doppio albero per versione D per
invertire senso di rofaziene.
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The version / D has been designed to be The version / P is driven by pulleys and

driven by cardan shaft at 540 rpm. belts, particularly for truck application.
La versione / D é stata ideata per essere La versione / P é azionata framite puleggia

azionata tramite albero cardanico a 540 rpm. e cinghie in particolare per applicazioni su

The version / H has been designed fo be
driven by hydraulic motar.

La versione / H é stata ideata per essere
azionata tramite molore idraufico.

The version / HM has been designed to be The version / EL has been designed to be driven by

driven by hydraulic motor. electric motar.
La versione / HM é stala ideala pes essere La versione / EL é stata ideata per essere azionata




BR EVO/D

50-90- 170 - 260

The version / D has been designed to be driven by
cardan shaft at 540 rpm.

La versione / D & stata ideata per essere azionata
tramite albero cardanico a 540 rpm.

La version / D a été projétée pour &tre actionnée par un
arbre a cardan 540 tpm.

in der Version / D die Antricbswelle (Zapfwelle) wird Gber
eine Kardanwelle zu 540 upm. betrieben.

La version / D ha sido concebida para ser accionada a

través una transmisién cardan a 540 rpm

A vers3o / D foi projectada para funcionar com eixo de
cardan a 540 rpm.

BR EVO T | BR EVO T
50 - 170 90 - 260

Article
2% 18 178
BREVO 90D 183 | 214 | 634 |1~38| 100 | 165 | 165 | 330 | 153 | 144 1 v171 468 | 160 | 230 706 22 329 19 23¢ | 308 | 237
BREVOT/GD | 183 | 214 | 704 |1~ 38| 100 | 150 | 150 | 300 | 153 | 144 | 171 | 468 230 | 306 | 70 22 399 19 - - 3a7
BREVO 26000 | 180 217 | 696 | 1™ 34| 100 189 | 189°| 378 | 174 | 776 | 195 | 545 | 190 1 260 ; &1 _ 20 381 20 305 | 37@ | 300
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{technical data / données techniques / technische Daten / Datos tecnicos)

(Geametrical - J Débit géométrique / Geometrisch leistung / Caudal [ # min] a3 1567 48
triee] B Gtrico)

(&alnmﬂ'n
i i lnﬂitgionlélri;lelmhinkishml(anﬂ [® /B] 38 78 166 233
. I%ﬂ i Strico)

Velodita massima frpmail
(max rpm / tours maximum / max drehzahl / rpm max)

Pressione max (Relativa)
Mm)mlelpeﬁmmmlmmmukl [oar] 1@ 8 8 3
presion max (relativa)

Ass. potenza
mﬂ;wpﬁon J absorption puissance / leistungsheoarf / patencia kw] 11 19 29 73

Pesa netta (net weight / poids net / netto-gewidit / peso neta) Xal & 152 » 167 216

* Indicative data. The actual capadity depends on pumped fluid and working conditions. * Valari tearici. L2 partata reale dipende dal fluide pompato e condizioni di utilizzo.

**}ax value valid for non-continuaus working. *+ Walore massimo valida solo per funzionamento intermittente.

*=2\alid for shart periods; anly: For cantinuous worl, please cantact Technical Dept. *“thpshaini:&mwmmmmﬁm
Picase nate that lohes ratars life deareases at higli pressures. i rizords: die Ia durata def rotori a lobi si riduce alle alte pressiori. -
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BR EVO/P

50 - 90 - 170 - 260

The version / P is driven by pulleys and belts,
particularly for truck application.

La versione / P & azionata tramite puleggia e

cdinghie, in particolare per applicazioni su camion.

La version / P est actionnée par poulies et courroies, en
particulier pour application sur camion.

in der Version / P die Antriebswelle (Zapfwelle) wird aber
cine Riemenscheibe mit Riemen betrieben, besonders fir
Anwendungen auf Likw.

La version / P ha sido concebida para ser acdonada a
través de polea, para aplicaciones sobre camion.

A versio / P é accionada por roldana e correias, espedal
para aplicacdes com camides.
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50- 170 90 - 260
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{technical data / données techniques / technische Daten / Datos tecnicos) ER EXO 20/b ER YO 0IE BR E¥O 260/F

(ke o i
mﬁ&tmlwﬂmlmﬂ [1/ min]

I’orlzla *
WWIWWIW [ /] 38 94 166 283
. _ *E
Velacitd massima .
(max rpm / tours maximum / max drehzahl / rpm max) frpm] 600 coa 60a
wEE

Pressione max (Relativa)
Wmlpmmmlmwﬂukl [bar] 10 -3 -1 6
presion max (relativa)

mnb labsaplmmlleshmgbaﬂflpmm fw] T 19 29 73

Peso netta (net weight / paids net / netto-gewicht / peso neta) Kgl ! 80 150 165 214

* Indicative data. The actual capacity depends an pumped fluid and warking conditions. = Valari teorici. bwdwﬂ“Wemiﬁ

#*}fax value valid for non-continuous working,. ** Valare massimo valido sola per funzionamento intermittente.
memmmmmmmwmnﬂm mmwpmwmmmmmmm
Please note that lohes rotors life deareases at high pressures. Sm@betMaIﬁum;&d&m
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BR EVO/H

The version / H has been designed to be driven by
hydraulic motor.

La versione / H & stata ideata per essere azionata
tramite motore idraulico.

La version / H a été projétée pour étre actionnée par un
moteur hydraulique.

in der Version / H die Antriebswelle (Zapfwelle) wird dber
einen hydraulischen Zahnradmotor betrieben.

La version / H ha sido concebida para ser accionada a
través de un motor hidraulico.

A vers3o / H foi projectada para fundonar com motor
hidraulico.
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1 TECNICE EVO 50/5 BR EVO S0/H BR EVO 170/4 BR EVO 260/H

(technical data / données techniques / technische Daten / Datos tecnicos)

(W @IW’ it géométrique / Geometrisch leistung F Caudal 2767

Partata geometrica =

w&: Immlwmlﬁlﬂ [m? /6] 38 9 166 283
600 600

B 60

Velocita massima

(max rpm / tours maximum / max drehzahl / rpm max}
Pressione max (Relativa) -

Wp@elw@nmmlmm&@l [bar] 10 8 3 6
presion max (relativa)

Ass. potenza ;
w J absorption puissance / leistungsbeaarf / potenda i 11 19 29 r’3

Peso netto (net weight / paids net / netto-gewicht / peso neto) [Kgl 85 156 7

* Indicative data. The actual capacity depends am pumped fluid and werking conditions. = wuﬁhmdwﬂﬁbmemﬁiiﬁ

#*}fax value valid for non-cantinuous warking, *+ Valore massimo valide salo per funzionamento intermittente.

memmmmmmmkmmmu’m mmﬂnmﬂmmw”mzﬁim
Please note that lobes rators life deceases at high pressures. : ) Siricarda die: Iz dorata dei rotori a lobi si riduce alfe alte pressigni. -
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The version / D has been designed to be driven by
cardan shaft at 540 rpm.

La versione / D & stata ideata per essere azionata
tramite albero cardanico a 540 rpm.

La version / D a été projétée pour étre actionnée par un
arbre a cardan 540 tpm.

In der Version / D die Antriebswelle (Zapfwelle) wird Gber
eine Kardanwelle zu 540 upm. betrieben.

La version / D ha sido concebida para ser accionada a
través una transmisién cardan a 540 rpm

A vers3o / D foi projectada para fundionar com eixo de
cardan a 540 rpm.

SIDE CONNECTION HOLES - SEE PAGE 29/30
FLANGIATURA LATERALE VEDI PAG. 29/30

Article

£29
BR 80/D 76 224 141 541 1738 190 130 260 15 128 136 165 429
BR 120/D 176 296 41 613 738 190 130 260 15 128 136 165 429
BR 160/D 176 378 141 695 1738 190 130 260 15 128 136 165 429
BR 200/D 176 450 41 767 1734 190 130 260 i5 128 136 165 429
BR 240/D 176 522 41 839 1734 190 130 260 15 128 136 165 29
BR 280/ 7 594 41 911 - 1734 190Q 138 | 2@ | 15 28 136 - 165 429
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BR40/D
1500

Flow rate [m¥h]
Power absorption [kW]

BR80/D
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BR120/D

g

Flow rate [m¥/h]
Power absorption [kW]

£

Absolure pressare [barf

Power absorption [kW]

Flow rate [m'h]

BR200/D
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Absalirte pressure: [bax]

BR/D

240

Portata
W_ 1 Débit géométrique / Geametrisch leistung / Caudal

mgpﬁmm&mlmm&ﬂl

Velocits massima b frpm]
(max rpm / tours maximum / max drehzahl / rpm max)
Pressione e

4250
255
540

3

[bar]

Ass. potenza
(power absorption Jabsorption puissance / leistungsheoarf / potenda absarbida)

[lwg L=

Peso netto (net weight / poids net / netto-gewicht / peso neta)

Kgl | 03

38 | 163 198

8

= Indicative data. The actual capacity depends an pumped fluid and working canditions. *
=*Nax value valid for non-continuaus warking-
" Please note that lobes rators life decreases at bigh pressures.

Valori tearici. L2 partata reale dipende dal fluido pompato e candizioni di utilizzo.

*+ yalore massimo valido solo per funzionamento intermittente.

" Si ricordz de Iz durata dei rotori a lobi si riduce alle alte pressioni. .
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BR/P

40 - 80 - 120 - 160 - 200 - 240 - 280

The version / P is driven by pulleys and belts,
particularly for truck application.

La versione / P & azionata tramite puleggia e

cinghie, in particolare per applicazioni su camion.

La version / P est actionnée par poulies et courroies, en
particulier pour application sur camion.

In der Version / P die Antriebswelle (Zapfwelle) wird dber
eine Riemenscheibe mit Riemen betrieben, besonders far
Anwendungen auf Lkw.

La version / P ha sido concebida para ser acdionada a
través de polea, para aplicaciones sobre camién.

A vers3o / P é acdionada por roldana e correias, especial
para aplicacdes com camides.

BR 40 - 80 - 120 - 160 KEY 12x8x80 DIN 6385
BR 200 - 240 - 280 KEY 12x8x110 DIN 6885

g

SIDE CONNECTION HOLES - SEE PAGE 29/30
FLANGIATURA LATERALE VEDI PAG. 29730

Article

38 260 529
BR 80/P 176 24 41 541 38 190 130 260 15 128 136 165 529
BR 120/ 176 296 41 613 ag 190 130 260 15 128 136 165 529
BR 160/P 176 378 41 635 38 190 130 260 15 128 136 165 29
BR 200/P 196 450 1“1 787 48 190 130 260 15 128 136 165 29
BR 240/P 196 522 41 48 190 130 260 15 128 136 165 29
BR28G/F | —196—— 594 41 931 43 190 130 260 5 128 136 165 - 829
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Power absorption [kW]
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Flow rate [m¥h]

Flow rate [m*/h]
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Flow rate [m*/h]

Power absorption (kW]

ity / Débit géométrique / Geametrisch fek J Caudal
% s;ra,o-umrnn-el leistung

725 2875 3500 4250 4950
% Déhit géamétrique / Geometrisch leistung / Caudal m? 7B] 52 8 127 172 210 255 297
540 540 540 540 540

Velocita massima
(tmlptnltu:smlmdel’mﬂihpnuﬂ [rpm] 50 540

E

Hen‘memﬂehﬁv? . . . .
Ih(mmle pression max (relative) / max (relativ) drudk / presian [bar] 1@ 10 10 :4 7 6 5
max

fﬁm&)ﬂﬂ)ﬁm } absarption puissance / leistungsheoarf / patenda ey 3 7 39 13 43 50 52

Peso netto (net weight / poids net / netto-gewicht / peso neta) gl a1 119 37 161 181 197 %7

* Indicative data. The actual capacity depends an pumped fluid and working conditions. * Valari teorici. La portata reale dipende dal fluide pompata e condizioni di utilizzo.

**}ax value valid far non-cantinuous warking. *+ Valore massimo valida solo per funzionamento intermittente.
==2\/alid for short periods, only. For cantinuous wark, please cantact Technical Dept. e mnbﬂbun-ﬁ.hwmmwgﬁﬁnm
Please note that lobes rotors life decreases at high pressures. " Siricords dhe Ia durata def rotori a lobi si riduce alle alte pressioni.
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BR/H

200 - 240 - 280

The version / H has been designed to be driven by
hydraulic motor.

La versione / H & stata ideata per essere azionata
tramite motore idraulico.

La version / H a été projétée pour &tre actionnée par un
moteur hydraulique.

In der Version / H die Antriebswelle (Zapfwelle) wird Gber
einen hydraulischen Zahnradmotor betrieben.

La version / H ha sido concebida para ser accionada a
través de un motor hidraulico.

A vers3o / H foi projectada para funcionar com motor
hidraulico.

F
G | G
i H
SIDE CONNECTION HOLES - SEE PAGE 30 HYDRAULIC MOTOR CONNECTION - SEE PAGE 31
FLANGIATURA LATERALE VEDI PAG. 30 FLANGIATURA MOTORE IDRAULICO VEDI PAG. 31

Article
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BR200/H ’ BR240/H
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Absofate pressare [bar].
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1
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3 e
1
1
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3 ¥ z ¥ B E 3
R R——— Code 5020400018: BR 200 - 240 - 280

motor ()
(@) Motore eauics (F) vetvota & jane (5) Sedsatoio (7) Pompa idsaulica
Hydraufic motor Querpressure valve Tank Hydraulic pump
Sloteur iy i o de surpe Poape hydraulique
Hydraulic Motor Oberdruckventi! Sahaher Hydraulische Pumpe
Klotor hidraulios Valwula de schrepresitn Depdsto Bt hudedulica
Wotor hidsufico Véluula de « 530 Bombes kidraulica
i Radiator Ol fitter Distsibutor
Badiateur Filtre de Prusle Distnbuteur
Badiator Qifilzer Srayenenti
Radiador Filtro dlea Distribuidior
Cutp
oce : > Po a
L W 30E oL . a o0
5020400018 GM2 300 BR 200/H 167,5 Wmin 540 206 bar 250 bar 48 kw 852 Nm 2701/D
5020400018 GM2 300 BR 240/H 167,5 limin 540 208 bar 250 bar 50 kW 885 Nm: 2701D
5020400018 GM2 300 BR 280/H 167,5 Wmin 540 217 bar 250 bar 52 kW 923 Nm 270vD

DAT] TECNICI

| {technical data / donne: i Y 200 R/ H240 BR/H 280
3500 4250 4950
210 255 297
Velocits a
(max rpm / tours maximum / max drehzahl / rpm max) frpm} 540 . .
- -
i Ema = ?pmmcmlmmm: =l e 7 6 5
Ass. potenza . . . N ~
(power absorption lalmplmpmllasﬂmylmmrflputamw Dewg - = 52
Peso netto (net weight / poids net / netto-gewidht / peso neto) Kgl 185 201 221
* Indicative data. The actual capacity depends on pumped  fluid and warking conditions. * ﬁiuﬁhw*wuﬁmecﬂﬁ‘ﬁ
*#\fax value valid for non-cantinuous warking. ** Yalore massime valido solo per funzionamento intermittente.

Flease nate that lobes rators life deaeases at high pressures. i ricord che la durata dei rotari a lobi si riduce alle afte pressioni.
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BR / HM

40-80- 120 - 160

Battioni®
| Pagani
Pompe

The version / HM has been designed to be driven by
hydraulic motor.

La versione / HM & stata ideata per essere azionata
tramite motore idraulico.

La version / HM a été projétée pour &tre actionnée par un
moteur hydraulique.

In der Version / HM die Antriebswelle (Zapfwelle) wird Gber
einen hydraulischen Zahnradmotor betrieben.

La version / HM ha sido concebida para ser accionada a
través de un motor hidraulico.

A vers3o / HM foi projectada para funcionar com motor
hidraulico.

HYDRAULIC MOTOR CONNECTION - SEE PAGE 31
FLANGIATURA MOTORE IDRAULICO VEDI PAG. 31

BR 120/HM

41

5

190 130 155 128

BR T60/HM

“41

5

- 190 130

AR-BR-AR-
&
§ 8 8 8

55 - 128

R
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BR 40/ HM BR 80/ HM

s oga" 1

ot e =
= // 1 = = /
E / — . H % . /
g = —" 3 FE
Rl w—— e s ) e - R S —— | |
= ] & 2 ——
g sibue ——SN g ——
. ——— e 2 N S ——

T g
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- s
o — 00
— N.”L:‘_\\_ § 1 “: —
N : === T ——
——F — 1 1 =
- Py E3
= i 'E‘ & prICa /
/// - //
! — e il 0 =
P T T ] ==
’ﬂ 3 4 5 & T L % e L E 2 k] * = L3 7 8
HYDRAULIC SYSTEM
moToRr [u ] BIDIRECTIONAL MOTOR ()
@) watoee rauficn (B) vahotls & 2 hataic (7)) Pompa idraulica
Hydvaulic motor Cuerps value Tank Hpdraulic pump
Blgteur ydiaulique Soupape de surpeessian Regarnoir Pompe hydraufique
Hydraulic Motor Oberdnsckvent] Behater Hydraulische Pumpe:
totar hideulien Vvl g2 schrep epo Bomb hidraulica
Wiator hidvulico Vihala de 30 io  Bomba hidriulica
@) wadinter= @ siwocio (6) pimrimutare
Radiator Qit filter Distributor
Badiateur Filtre de Vwsife Distrikusteur
Racfiatar Qifilter Stewerventii
FRadiador Filtrg aceite Distribwsidior
Sagiader Filtra tleo Distribuidor

“éydrd;ilc Sy<'e"1
i

BR / HM 40

BR / HM 8G BR / HM 120

7e 1425 2125 2875
42 53 127 172
E = 3
frpm] 1620 1620 1620 1620
Pressione max (Relativa) —
Wmlpmm(mhﬂu&)lw(mhﬁv)“l [bar] 10 1@ 6 5
presion max (relativa)
Ass. patenza
(power absarption / absarption puissance / leistungshecarf / patenda absarhida) Ty 3 27 s 29
Pesa netto (net weight / poids net / netto-gewicht / peso neto) gl 107 125 143 167

* Indicative data. The actual capadty depends on pumped fluid and waorking conditions. * Valari teorici. L2 portats reale dipende daf fluido pompato e condiziani di utilizze.

. **Max value valid for nan-cantinuous working- ** Yalore massimo valide solo per funzionamento intermittente.
= =xylid far short periads, anly. Far cantinuous wiork, please cantact Technical Dept. mmmbpmmmmmmmmm
Please note that lobes rotors life deareases at high pressures. ' Si ricoris che Ia durata dei rotori a lobi si riduce alle alte pressioni.
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BR/EL

40-80-120- 160

The version / EL has been designed to be driven by
electric motor.

La versione / EL & stata ideata per essere azionata
tramite motore elettrico.

La version / EL a été projétée pour étre actionnée par un
Moteur électrique.

In der Version / EL die Antriebswelle (Zapfwelle) wird Gber
einen Elektromotor betrieben.

La version / EL ha sido concebida para ser accionada a
través de un Motor eléctrico.

A vers3o / EL foi projectada para funcionar com motor
elécirico.

320 429
BR SO/EL 320 24 141 685 1738 190 130 260 5 128 136 165 429 155
BR 120/EL 320 296 141 757 1738 190 130 260 15 128 136 165 429 155
BR 160/EL 320 378 41 1”38 190 - | 130 - 260 L -2 128 136 165 £29 55 |




BR 40 /EL BR 80/ EL
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Absolure: pressure [ar] Absolute pressure [bar}.

| DAT] TECNICE

{t=chnical data 7 données technigues / technische Daten / Datos tecnicos) £ G BR/EL 120 BR EL 160
nefr WWIWWIM [/ min] 716 1425 2125 2875
geamétrico / geométrica)

Portata geometrica =
(Geomefrical ity / Débit géométrique / Geametrisch leistung / Caudal [m® /] 42 8 127 172
geamétrico / geométrica)

Velooits massi
(max rpm / tours maximum / max drehzahl / rpm max) [rpm] 1620 1620 1620 1620
mmmde okt e sicn) (ratio} ES) 1 1 =1

hessinne_maxﬂhhiﬁ) ~ ~ R
Max(relative) pressure pression max (relative) / max (relativ) drudc / oar] 10 10 (3 5
presian max (relativa)

Ass. patenza
(power absorption /absorption puissance / leistungsheoarf / patencia absarbida) B = 2x e 3

Pesa netto (net weight / poids net / netta-gewidit / peso neta) [Kal 107 125 143 167

* ndicative data. The actual capacdty depends an pumped fluid and warking conditions. * Valari tearici. Lz portata reale dipende dal fluido pompato e candiziani di utilizzo.

**\ffax value valid for non-cantinuous warking. =+ Valare massimo valido sole per funzionamento intermittente.
=+=\falid for shart periads, anly. For cantinuous wark, please contact Technical Dept. wﬂsﬁphﬁnﬁi‘hmmmmsﬁhﬁl

Please nate that lobes ratars life deareases at high pressures. Siricarda che I durata def rotari a labi si riduce alle alte pressioni.
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Iriven system

. motorizzati -
-90 -170 -260

Motor driven
ecuzione con motoriduttore

request ATEX 9419 | CE
®

D T4 T135°C IP65

Motovariator with pump
in vertical position

Esecuzione motovariatore

¢ pompa in posizione verticale

@II 2 GD T4 T135°C IP65

Gasoline engine driven
Esecuzione con motore a benzina
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Variator and expanding *
pulleys driven
Esecuzione con variatore

a pulegge espansibili

@ it2GD T4 T135°C II;GS
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Pagani
Pompe

Fittings on request
Accessori a richiesta

Round suction hose connector BR EVO 90 - 170 - 260 Square suction hose connector BR EVO 80 - 170
Connettore cilindrico BR EVO 80 - 170 - 260 Connettore quadro BR EVO 90 - 170

DIRECT COUPLING DIRECT COUPLING
FLANGIATURA FLANGIATURA

MOBEL A

BR EVO S0: 4440001201
BR EVO 170: 4440001202
BR EVO 260: 4440001203

BR EVO S0: 4011501034
BR EVO 170: 4011501035

Coupling fiange BR 40 - 80- 120 - 160 - 200 - 240 - 280 /BR EVO 90 Suction elbows BR 80 - 120 - 160 - 200 - 240 - 280
Flangia d’accoppiamento BR 40 - 80- 120- 160 - 200-240- 280 /BREVOS0 Curve aspirazione BR 80 - 120 - 160 -200 - 240 - 280

5010401021 BR 200: 5010401015 DIRECT COUPLING
5010401012 BR 240: 5010401016 FLANGIATURA
5010401013 BR 280: 5010401017

5010401014 BR EVO 90: 4440001200

BR 80: 6080200024

BR 120: 6080200025
BR 160: 6080200026
BR 200: 6080200027
BR 240: 6080200028
BR 280: 6080200029
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Fittings on request
Accessori a richiesta

Overpressure valve 2”-27 1/2
Valvola di sovrappressione 27 - 2”7 1/2

VALVE SUITABLE ALSO FOR WATER S.Im AND ACID.
VERTICAL INSTALLATION.

CARATTERISTICHE
- CONDIZION! DI ESERCIZIO:

TARATURA VALVOLA DI SOVRAPRESSIONE 2 = 5 bar:

TARATURA VALVOLA DI SOVRAPRESSIONE 2 1/2 = 4 bar.

TEMPERATURA: -10°C /+220° C.

VALVOLA IDONEA ANCHE PER ACQUA, LIQUAMI E ACIDI.
VERTICALE.

2”: 5100200033 INSTALLAZIONE
2” 12 5100200034
BR EVO 50: 5100200033 BR 120: 5100200033
BR EVO 80: 5100200033 BR 160: 5100200033
BR EVO 170: 5100200033 BR 200: 5100200034
BR EVO 260: 5100200034 BR 240: 5100200034
BR 40: 5100200033 BR 280: 5100200034
BR 80: 5100200033
Chemical resistance table
Tabella resistenza chimica

Type of fluid or convoyed material ONREQUEST ONREQUEST ASSERIES  ON REQUEST
Fluido o materiale convogliato : SBR EPDM NBR FKM
Acetone - Acetone

Acetylene dichloride - Cloruro di acetilene
Aliphatic solvents - Solventi alifatici
Aluminium chloride - Cloruro di alluminio
Aluminium sulfate - Solfato di alluminio
Ammonium chloride - Cloruro di ammonio
Ammonium sulphate - Solfato di ammonio
Animal fats - Grassi animali

Arsenic acid - Acido arsenico

Aromatic Solvents - Solventi Aromatic
Barium carbonate - Carbonato di bario
Barium hydroxide - Idrossido di bario
Benzene - Benzene

Benzoic acdid - Acido benzoico

Boric add - Acido borico

Brine - Salamoia

Caldum carbonate - Carbonato di caldo

-t

b [ [t | wd o e [ [ [ [ I NIN e e e =W

et e W e WIN W et e b DWW
mININIW W m = I NN (== NWW

m W W o m W= W m|=m==W]W

GLOSSARY: “1” = Suitable — Idoneo “ = Some corrosion. Must limit exposure - Qualche attacco. Limitare esposizione  “¥ =Not suitable - Non idoneo
*mmammmwmmmuum
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Chemical resistance table
Tabella resistenza chimica

Tyl?e of fluid or convoyed material
luido o materiale convogliato

Carbon dioxide - Biossido di carbonio

*

ON REQUEST ON REQUEST

SBR

EPDM

AS SERIES

NBR
1

ON REQUEST

FKM
1

Chlorinated solvents - Solventi dorurati

Chilorine (wet) - Cloro (umido)

Citric add - Acdido citrico

Coconut oil - Olio di cocco

Concentrated Alkali — Alcali Concentrati

Corn oil - Olio di mais

Cutting oil - Olio da taglio

Denatured alcohol - Alcool denaturato

Detergents (water) - Detergenti (acqua)

Diesel oil - Gasolio

Diluted Alkali — Alcali Diluiti

Ethanol - Etanclo

Ferrous chloride - Cloruro ferroso

Formalin - Formalina

Fuel oil - Olio combustibile

Gasoline - Benzina

Glycerine - Glicerina

Grease - Grasso

Hydraulic oil - Olio idraulico

Ketones - Chetoni

Kerosene - Kerosene

Lard - Strutto

Lime beach - Candeggina

Liquid Petroleum Gas - GPL

Lubricating oils - Oli lubrificanti

Methanol - Metanolo

Methyl benzene - Metile benzene

Muriatic acid - Addo muriatico

Olive oil - Olio di oliva

Paraffin - Paraffina

Petroleum crude - Petrolio greggio

Petroleum Oil - Petrolio

Potassium acetate - Acetato di potassio

Potassium hydroxide - Idrossido di potassio

Sea water - Acqua di mare

Silver nitrate - Nitrato d"argento

Soap solutions - Sapone

Slurry — Liguame

Sodium bicarbonate - Bicarbonato di sodio

Sodium chloride - Cloruro di sodio

Soybean oil - Olio di soia

Vegetable oils - Olio vegetale

Water - Acqua

—lwwd-lNN-l-lNWWWWWWW‘LUWNLHWNWW-‘WWN-\-l-\WNdWW-iw-lWW-D

-lww-idNN-i-l-l—lWWWNNW-‘WW-‘NWWWWdWW—iddNW—\dWWNW-ﬂww—'

3
E
1
1
2
1
1
2
1
1
2
1
1
2
1
1
1
1
1
3
1
1
1
1
1
1
3
2
1
1
1
1
2
3
1
2
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
L
1
1
2
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
2
1
3
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
3
3
1
1
1
1
1
1
1
1
1

GLOSSARY: “1” = Suitable — Idoneo =" = Some carrasion. Must limit exposure - Qualdhe attacco. Limitare esposizione “3” = Not suitable - Non idoneo

*mnﬁdmammmwmmwmhem
v-*mmmmmwﬂammmwﬁmﬁ
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Side connection holes BR EVO - BR
Flangiature BR EVO - BR

BR EVO 50

BR EVO 90

PN | Battioni®

"| Pagani

Pompe

)

@

BR EVO 260

BR EVO 170 |

190
140
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lnsl 148

1, 120
. 60 __ 60 |
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& ©
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. & &
[:1:
| @ fsm
148

BR 40

29




Pagani
Pompe

Side connection holes BR EVO - BR
Flangiature BR EVO - BR

BR 120

BR 280
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Hydraulic Motor connection BR EVO - BR
Flangiature Motore Idraulico BR EVO - BR

Hydraulic Motor connection BR EVO /H 50 Hydraulic Motor connection BR EVO /H 90 - 170 - 260
Flangiatura Motore Idraulico BR EVO /H 50 Flangiatura Motore Idraulico BR EVO /H 90 - 170 - 260
@825 @125
12
8
LY | L !
7 | i |
! ] i ol
ﬁ = 3
_ ]
1]
L
M 12 | i 1 2 M12 =
@25

Hydraulic Motor connection BR /HM 40 - 80 - 120 -160 Hydraulic Motor connection BR /H 200 - 240 - 280
Flangiatura Motore Idraulico BR /HM 40 - 80 - 120 -160 Flangiatura Motore Idraulico BR /H 200 - 240 - 280

s
PN
S e .
! 3 &
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Litografin Reverberi « Py

Rotary vanes
vacuum pump

Centrifugal pump

Rotary postive displacement
lobes pump

Rotary postive displacement
lobes pump

Rotary lobes
vacuum pump

Battioni®
l Pagani

Pompe

Battioni Pagani Pompe Sp.A.
Via Cav. Enzo Ferrari, 2
43058 Ramoscello di Sorbolo (PR) - Italy

Ph. +39 0521 663203
Fax +39 0521 663206
www.battionipaganipompe.it
info@battionipaganipompe.it
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